TT
=
o

o

N SO o

T NE
; e @ z S [ ™ | ALS 201 S/2501 S
T Plankonvex-
um] Linsenscheinwerfer
6 & @ @ e @ seis ErsatzteiI-L”Jbersichtl'_‘":I
- »u i- 1

Ersatzteilliste ALS 201 S/2501 S

Pos. Benennung Best-Nr. Z.-Nr. Pos. Benennung Best-Nr.  Z.-Nr.

1  Aluminium-Reflektor @ 190 mm 20-470 ZN61156 17 Bugel SBFK101L gerade kurz Flachstahl 50x5  20-506

2 Lampe 2.000 W, Sockel GY 16 Bugel SBFK101L gerade mittel Flachstahl 50x5 20-507
Lampe 2.000 W, Sockel G 22 Bligel SBFK101L gerade lang Flachstahl 50x5 20-508
Lampe 2.500 W, Sockel G 22 Bligel SBGK101L gerade kurz Gitterst. 40x12x5 30-622

3 Halterung links 20-497 Bligel SBGM101L gerade mittel Gitterst. 40x12x5  20-504
Halterung rechts 20-496 Bligel SBGL101L gerade lang Gitterst. 40x12x5 20-505
Arretierungsbolzen M 8 x 14 20-307 18 Fokussierungsanzeiger 20-509
Bremslamelle 20-335 19 Fihrungsspindel mit Trapezgewinde 20-510

4 Flugelschraube/Neigungsfeststeller m.Ingw. M10 20-111 ZN64238 20 Fassungstrager 20-511
Klemmbhebel mit Zahnringraster M10 Ingw.(Option) 20-352 ZN64240 21 Fassung GY 16 Alu-Gehause silber fiir 2.000 W 20-268 ZN64238

5 Neigungsskalierung 20-498 Fassung G 22 Steatit rund fir 2.000/2.500 W 20-269 ZN64240

6 Spannverschluss 20-415 22 Fuhrungsmutter mit Trapezgewinde 20-512
SpannverschluB-Gegenhaken 20-416 23 Fokusschlitten fir Aluminium-Reflektor 611-56 20-513

7 Inbusschraube M6x25 2x Schwerpunktverstellung  20-500 24 Porzellanklemme 24 x 22 x 20,5 mm 20-332

8 Feder an Farbkassette 20-191 25 Kabeleinfuhrung/Halbverschraubung PG 9 20-330
Klemmplatte 20-479 Kabeleinfuhrung/Gegenmutter SM 9 20-331

9 Linsenfassungsring f. Plankonvexlinse @=200 mm  20-495 AnschluR3leitung 2,5m mit Schukostecker 16 A 30-203

10 Farbfilterkassette AH 242+Torblendenverriegelung  20-420 Anschlu3leitung 2,5m mit CEE-Stecker 16 A 30-370
Metall-Filterranmen MC 240 L 20-290 26 Fuhrungsbuchse 20-514
Metall-Schutzgitter MG 240 20-407 27 Tellerfeder 10 x 0,52 x 0,7 mm 20-515

11 Plankonvexlinse @ = 200 mm 20-520 ZN624302HT 28 Sechskantmutter DIN 934 M 8
Distanzhalter @ = 10 x 5 x10 (8x erforderlich) 20-519 29 Sterngriff D = 62 mm Ingew. M 8 Fokussierung 20-516

12 Ringschraube M 4 x 20 Torblendensicherungsseil =~ 20-501 Handrad mit Griff umleg- und versenkbar,@=80 mm 20-517

13 Ose furTorblendensicherungsseil 30 Scheinwerferbediengriff 20-116

14 Randelmutter M 8 20-502 31 4-fach Torblende, drehbar BK 240 20-410

15 Sechskantmutter DIN 934 M 8

16 Fihrungsbuchse 20-503

Altmann Lichtoptik GmbH, Belaustr.23, D-70195 Stuttgart
Tel: ++49/711-690145, Fax: ++49/711-690195

E-Mail: altmann-lichtoptik@t-online.de ALTMANN
www.altmann-lichtoptik.de LICHT OPTIK GmbH




